

河南等10省级电网今夏将现“电荒”

缺电总量可能创历史新高,国家电网公司承诺优先保障居民生活用电

□据 新华社

为应对今夏可能出现的自2004年以来最严重的电力缺口,国家电网公司这26个省份供电的大型央企23日承诺,将积极采取措施保障电力有序供应,优先保障居民生活、医院、学校等涉及公共利益和国家安全的重要用户用电。

最严重的电力缺口

在国家电网公司当日召开的迎峰度夏安全生产电视电话会议上,国家电监会总监谭荣尧表示,6月份全国将进入用电高峰,预计高峰时段全国最大电力缺口将达3000万千瓦。他透露,1月至4月,部分地区拉闸限电情况严重,一些地方出现缺煤停机现象,全国日最大缺煤停机达980万千瓦,相当于一个重庆的发电装机容量。

“今年是近几年电力供需形势最为紧张的一年,电力缺口总量可能超过历史上最严重的2004年。”国家电网公司副总经理帅军庆预测,仅国家电网负责的26个省份经营范围内电力缺口就将达到3000万千瓦,其中,京津唐、河北、上海、江苏、浙江、安徽、湖南、河南、江西、重庆等10个省级电网将出现电力供需紧张局面。

他进一步预测,若各方情况加剧,电力缺口将达到4000万千瓦。目前,华东、华中部分省份已经开始对工业用户实行限产限电,迎峰度夏期间限产限电规模将进一步扩大。

原因短期内难改变

帅军庆分析,这次缺电的原因由以往的“电煤供应不足”单一因素逐渐向“电煤供应不足和局部地区发电装机不足、跨区电网输电能力不足”等多种因素转变,而且短期内难以改变。此外,夏季雷雨等极端天气、大规模风电入网也将增加电力安全生产的风险。

今年以来出现的4起风电场机组大规模脱网事件对电网安全造成了影响。帅军庆预警,夏季若再发生大量风机同时脱网,不仅会造成发电损失,加重电力供需紧张,而且可能引起连锁反应,对电网安全稳定带来严重影响。

确保居民生活用电

针对今夏严峻的用电形势,国家电网承诺,充分发挥大电网资源调配和需求端用电管理的作用,全力保障电力有序供应,确保电网安全稳定运行,确保重点城市、重要用户可靠供电,确保城乡居民生活用电,最大限度满足全社会用电需求。

帅军庆表示,国家电网将严控“两高”企业和产能过剩行业用电,压减不合理用电需求。配合地方政府完善峰谷分时电价,严格执行高耗能行业差别电价,加大价格杠杆的调节力度。

他说,将按照“有保有压”的原则,制定完善的有序用电方案,优先保障居民生活、医院、学校等涉及公共利益和国家安全的重要用户用电。

2010年度,全国农民工总量超2.4亿

其中外出农民工数量达1.5亿

据新华社北京5月23日电 人力资源和社会保障部23日发布的《2010年度人力资源和社会保障事业发展统计公报》显示,2010年度全国农民工总量为24223万人,其中外出农民工数量为15335万人。

2010年城镇新增就业人员1168万人,有547万下岗失业人员实现了再就业,就业困难人员再就业165万人。

2010年年末城镇登记失业人数为908万人,城镇登记失业率为4.1%。

2010年年末持外国人就业证在中国工作的外国人共23.17万人,持台港澳人员就业证在内地工作的台港澳人员共8.98万人。

截止到2010年年末,全国已有2046.6万人取得各类专业技术人员职业资格证书。2010年全国共有547.4万人参加专业技术人员资格考试,其中取得专业技术人员职业资格证书的有175.3万人。2010年全国专业技术人员参加继续教育达3000万人次。

教育部要求义务教育阶段开齐开足音乐、体育、美术课程

每个学生至少要掌握两项体育技能和一项艺术特长

据新华社北京5月23日电 教育部23日印发通知,决定在全国义务教育阶段学校实施“体育、艺术2+1项目”,即通过学校组织的课内外体育、艺术教育的教学和活动,让每个学生至少学习掌握两项体育运动技能和一项艺术特长,为学生的终身发展奠定良好的基础。

通知要求,各地各校要开齐开足音乐、体育、美术课程,以课堂教学为主渠道,把

“体育、艺术2+1项目”的相关内容纳入教学计划,创新教学内容,进行教学改革,提高教学水平。

通知指出,各地教育行政部门要指导中小学校精选体育、艺术项目,研究制定认定标准和实施办法。“体育、艺术2+1项目”的认定标准和评定办法,要简易可行,有利于鼓励全体学生积极参与活动。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费

